本版热线:63291816

主编:高惠强 副主编:王 勇

扫黑除恶专项斗争以来法院共受理涉黑涉恶案件89件,昨天通报三起典型案例-

非法吸收公众存款10亿,判25年

□本报记者 王付栓

6月11日上午,南阳中院召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会,通报南阳两级法院 扫黑除恶专项斗争案件审理情况,及近期审理的3起涉黑涉恶犯罪典型案例。截至6 月10日, 共受理黑恶势力犯罪案件89件688人, 其中黑社会性质组织犯罪案件14件 194人,恶势力集团犯罪案件33件287人,恶势力团伙犯罪案件42件207人,有力震慑 了黑恶势力犯罪,彰显了法律权威,保护了人民利益。

案例一 村主任刑满释放后再当村主任

某任方城县某村村主任期 间 因多次寻衅滋事 敲诈勒 索,被方城县法院判处有期 徒刑六年零六个月。关某刑 满释放后,依托其个人的恶 名和社会影响,采取请客吃 饭等贿赂手段,再次进入村

委班子,当选村委委员和村 主任,逐步确立了在村里的 强势地位,全面把控村自治 组织权力,左右村组事务,形 成一黑社会性质组织。该组 织参与人员众多,有明确的 组织、领导者,骨干成员固 定,能迅速组织十几人参与

违法犯罪活动。他们通过把 控群众自治组织权力、赌场 高利放贷, 插手经济纠纷, 欺 行霸市、强揽生意等手段聚 敛钱财,在社会上造成恶劣 影响,严重破坏社会生活秩 序和经济秩序。

方城县法院经审理,数

罪并罚,判处关某有期徒刑 二十年,并处没收个人全部 财产,剥夺政治权利三年,不 得假释。其他15名被告人 分别被判处有期徒刑十个月 至十九年,并处罚金。宣判 后,关某等不服判决,提出上 诉。南阳中院维持了原判。

管吃管喝发工资笼络社会闲散人员 案例二

2004年至2005年,宁 某等人先后因聚众斗殴罪、 故意伤害罪被判刑。2007 年,宁某刑满释放后,以管吃 管喝、给部分人员发工资等 形式逐渐笼络了王某、吴某 等社会闲散人员,逐步形成

了以其为首的黑社会性质组

宁某等人在唐河县某镇 多处非法建房、非法采砂,共 获取经济利益290余万元。 为了树立恶名、扩大组织影 响,宁某等人先后实施了寻

衅滋事违法犯罪行为10 起。他们为非作歹、欺压残 害群众、称霸一方,严重破坏 了当地的社会和生活秩序。

唐河县法院经审理,数 罪并罚,判处宁某有期徒刑 二十年,并处没收个人全部 财产,剥夺政治权利三年,不 得假释。其他13名被告人 被判处有期徒刑七个月至十 年,并处罚金。宣判后,宁某 等7名被告人不服,提出上 诉。南阳中院作出了驳回上 诉、维持原判的裁定。

案例三 非法吸收公众存款10亿余元

2011年至2014年,庞 某先后在方城县注册成立 多家公司从事非法吸收公 众存款、高息放贷等业务, 并以4600万元价格购买了 一家医院。同时,庞某指使 王某吸收"劳改释放"及社 会闲散人员为公司索要欠 账,逐步形成了人数较多的 黑社会性质组织。该组织 共涉嫌7个罪名,其中非法 拘禁10起、寻衅滋事10起、 故意伤害1起、非法侵入住

宅2起、骗取贷款9起,非法 吸收公众存款共2295人10 亿2000万元,严重破坏方城 县周边区域的社会、经济、 金融秩序。

方城县法院经审理,数 罪并罚,判处庞某有期徒刑 二十五年,并处没收个人全 部财产,剥夺政治权利五年,

人被判处有期徒刑一年至二 十四年,并处罚金。宣判后, 各被告人不服,均提出上 诉。南阳中院作出驳回上 不得假释。其他19名被告 诉、维持原判的裁定。④2

今日法治新闻看点◎ 司法公证 保障权益 南阳市宛都公证处畴

地址:人民北路卧龙区法院对面 《电话·13525137789 66118818



突击检查足浴场所

近日,市 公安局仲景派 出所治安管理 大队对辖区8 家足浴场所进 行突击检查, 责令停业整顿 2家,取缔不 符合标准的4 通过检 查,进一步规 范了辖区足浴 场所的经营秩 序。④2

本报记者 王付栓 通讯 员 丁晓东 摄



醉酒动刀来伤人 酒醒后悔已太迟

本报讯(记者李金玺)一男子酒 后无故在停车场内砸踹他人车辆, 遭到制止后竟持刀伤人,多亏民警 赶到现场将其控制,并带回了派出 所。昨天,记者从市公安局仲景派 出所获悉,该男子已经被警方依法 行政拘留13天。

近日,市公安局仲景派出所四 大队值班民警接到110指挥中心指 令称,在市区独山大道一停车场内 有人闹事。民警迅速赶到现场。在 现场民警了解到,原来是一中年男 子醉酒后无故用脚踹他人车辆,一 车主发现阻拦时,遭到该男子用手 掐脖,并拿出钥匙链上的折叠刀以 威胁。这时车主的朋友急忙上前制 止,该男子又用刀将该车主朋友的 大腿扎伤。民警随后将该男子控 制,并带回派出所约束至酒醒。他 酒醒后对其违法行为供认不讳,并 对自己的行为感到十分后悔。42

收割机路上纠纷 走访民警来化解

本报讯(通讯员贾元青)外地 收割机手与当地村民发生矛盾,双 方正闹得不可开交时,市公安局青 华派出所英庄大队的民警恰巧走 访到此,一番劝导之下,双方握手 言和。

6月1日,在卧龙区英庄镇岭岗 村的一处田地边,一群人围着一台 收割机正吵吵嚷嚷,天气炎热,双方 的火气也越来越大。此时,响应市 公安局号召,正在深入村庄社区走 访的市公安局青华派出所英庄大队 的民警,闻讯赶了过来,将双方分 开。据了解,这台外地的收割机途 经此地时,与一村民发生轻微碰撞, 因赔偿问题双方意见不一,言语越 来越激烈,冲突一触即发。了解到 事情经过后,民警将双方拉在一边 进行劝解,最终达成了和解。外地 收割机手离去时,一再拉着民警的 手表示感谢。④2

南阳市卧龙区民政局 民办非企业单位变更公告

根据国务院《民办非企业单位登记 管理暂行条例》规定,下列民办非企业单 位,经业务主管单位审查,我局核准,准 予变更,现予公告:

名 称	南阳市卧龙区陆营镇蓝天幼儿园
统一社会 信用代码	52411303553155571L
变更事项	开办资金
变更前	叁万元
变更后	贰拾万元